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Ende der Anpassung
bei Station 0+040

Ende der Anpassung
bei Station 0+059

Ende der Anpassung
bei Station 0+048

Ende der Anpassung
bei Station 0+048

Ende der Anpassung
bei Station 0+025

Ende der Anpassung
bei Station 0+035

Einseitiger gemeinsamer

Geh-Radweg außerorts

mit Zweirichtungsverkehr

und Seitentrennstreifen

Station 1+010,648:Erneuerung Durchlass"Großer Wiesengraben"DN 800 StBLänge = 30 m

Station 1+043,000:Querung Radschnellwegohne Lichtsignalisierung

Station 1+068,700:Zufahrt für Forst-,Landwirtschafts-und Wartungsfahrzeuge Schleppkurvenüberprüfung:
Traktor mit 2 Anhängern

Einseitige Radschnellverbindung
als Geh-Radweg außerorts
mit Zweirichtungsverkehrund Seitentrennstreifen

Sämtliche Wirtschaftswege
werden an die K 1224wieder angebunden

Station 1+445,000:vorhandener Geländetiefpunkt,
Vorflut nicht vorhanden,Vermessung unzureichend!

Einengung des Radweges auf ca. 10 m,
da Bauwerk im Bestand verbleibt

Überführungsbauwerk
Bundesautobahn A 14

Verkürzung der Verwindungsstrecke

auf Lv = 25 m > min Lv = 24 m, da

enwässerungsschwacher Bereich

O
D

-G
re

n
ze

b
e

i S
ta

tio
n

1
+

9
7

5
,0

0
0

Beginn Ausbildung Fahrbahnränder mit
Hochbord und Anlage einer beidseitgen
Pendelrinne bis Ausbauende

Station 2+090,000:
Querung einseitiger
Einrichtungsradweg
ohne Lichtsignalisierung

Knoten "Appendorfer Weg":
mit Lichtsignalisierung und
Typ nach RAL: LA1/RA2/KE2

Sämtliche vorhandenen Geh-/
Radwege werden an die
geplanten Nebenanlagen
wieder angebunden

Einseitiger Radweg außerorts
mit Einrichtungsverkehr
und Seitentrennstreifen

Einseitige Radschnellverbindung
als Geh-Radweg außerorts
mit Zweirichtungsverkehr
und Seitentrennstreifen

Einseitiger Radweg außerorts
mit Einrichtungsverkehr
und Seitentrennstreifen

Einseitige Radschnellverbindung
als Geh-Radweg außerorts
mit Zweirichtungsverkehr
und Seitentrennstreifen

Einmündung "Euroglas Straße":
mit Lichtsignalisierung und
Typ nach RAL: LA1/RA2/KE2

Einmündung "Bielefelder Straße":
mit Lichtsignalisierung und
Typ nach RAL: LA1/RA2/KE1

Einmündung "Fa. Nice-Pak":
ohne Lichtsignalisierung und
Typ nach RAL: LA3/RA5/KE5

Beidseitig lichtsignalisierte
erforderliche Geh-/Radweg-
querungen mit Anbindung
an die vorh. Nebenanlagen 

Einseitiger gemeinsamer
Geh-Radweg außerorts
mit Zweirichtungsverkehr
und Seitentrennstreifen

Einseitiger Radweg außerorts
mit Einrichtungsverkehr
und Sicherheitsstreifen Einmündung "Lange Göhren":

ohne Lichtsignalisierung und
Typ nach RAL: LA2/RA5/KE5

Einseitiger gemeinsamer
Geh-Radweg außerorts
mit Zweirichtungsverkehr
und Seitentrennstreifen

Einseitiger Radweg außerorts
mit Einrichtungsverkehr
und Sicherheitsstreifen
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Rückverziehung auf Bestand 2 Fahrstreifen
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Blattgröße: A = 4,325 m² geplottet: 17.10.2023

Ausbau K 1224 und Radweg "Großer Wiesengraben"
zur Verbesserung der Infrastrukturanbindung

Gewerbepark Sülzetal - Teilabschnitte TA 1 bis TA 3
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Lageplan
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Zeichenerklärung

Geh-/Radweg Asphalt

Fahrbahn mit Fahrbahnteiler mit Pflaster NS

Gehweg im Läuferverband mit Einfahrt
und Bordabsenkung

Dammböschung

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von Gefälle (-) 
und Steigung (+) in Prozent

Länge der Tangenten, Ausrundungshalbmesser, 
Ausrundungstangentenlängen

Hochpunkt / Tiefpunkt

 H=     2426 m
 T=   35.000 m
 f=    0.252 m

K
M

=
0+
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.0
0

0

T
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=
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8
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5
 m

-6.322 %55.000 m
-3.438 %90.000 m

Flurstücksgrenzen

Mulde / Grabensohle

vorh. Baum / mit Baumschutz nach RAS-LP4 /
geplanter Baum mit Wurzelgrube

Immissionsschutz

Bordrinne mit Straßenablauf

Abriß bzw. Rückbau

A 1.02

3.00 %

Bankett / Grünfläche

Fahrbahnquerneigung

TB -        HB -         RB -          KaRi -           ÜB -                  FB -          NS -          BS -
Tiefbord Hochbord Rundbord Kastenrinne Übergangsbord Flachbord Naturstein Betonstein


